



## ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 5 / 15-1-2015 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Ε.Δ.Δ.)  
ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 01/2014 ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

του έργου με τίτλο:

**«Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικού προγράμματος ενδυνάμωσης  
στελεχών ΜΚΟ και συγγραφή εγχειριδίου»**

=====

Συνήλθε σήμερα 15 Ιανουαρίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00' το πρωί, σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) της Διακήρυξης 01/2014 Πρόχειρου Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικού προγράμματος ενδυνάμωσης στελεχών ΜΚΟ και συγγραφή εγχειριδίου», αποτελούμενη από τους Ευθύμιο Πατσούρη ως Πρόεδρο, Εμμανουήλ Στάμο ως Γραμματέα και Jennifer Clarke ως Μέλος, στα Γραφεία του Ιδρύματος Μποδοσάκη, Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου Β' αριθ. 5, ισόγειο, για τον έλεγχο της πληρότητας και την αξιολόγηση, σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης, της τεχνικής προσφοράς της διαγωνιζόμενης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.»

**Θέμα Μόνο : Έλεγχος πληρότητας και αξιολόγηση, σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης, της τεχνικής προσφοράς της διαγωνιζόμενης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.»**

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, αφού εξέτασε διεξοδικά την πληρότητα της τεχνικής προσφοράς της διαγωνιζόμενης, προέβη στην αξιολόγησή της και στην ακόλουθη εισήγηση προς την Αναθέτουσα Αρχή:

Η τεχνική προσφορά κρίνεται ομόφωνα ότι καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και κρίνεται τεχνικά αποδεκτή.

Η τεχνική προσφορά βαθμολογήθηκε ανά ομάδα και κριτήριο αξιολόγησης, και συντελεστή βαρύτητας, όπως αναλυτικά ορίζεται στον πίνακα κριτηρίων αξιολόγησης της διακήρυξης, και συγκεκριμένα έλαβε ομόφωνα την ακόλουθη επιμέρους και συνολική βαθμολογία:

**ΛΕΩΦ. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β' αριθ. 5 - Τ.Κ. 106 74 ΑΘΗΝΑ,  
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 3237-973, 3237-804 - FAX : 3237-976  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: [info@bodossaki.gr](mailto:info@bodossaki.gr)**

**ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ					
A/A	ΟΜΑΔΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ	ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ	Βαθμολογία (80 - 120)	Βαθμολογία (%)
1	ΟΜΑΔΑ Α: Μεθοδολογία προσέγγισης και υλοποίησης του έργου	Κατανόηση των ειδικών απαιτήσεων και στόχων του έργου	30%	110	33
2		Μεθοδολογία, καινοτομία και εργαλεία υλοποίησης έργου & πληρότητα προγράμματος επιμόρφωσης	40%	110	44
3		Λειτουργία, διοίκηση και επικοινωνία ομάδας έργου	10%	120	12
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α			80%		89
1	ΟΜΑΔΑ Β: Υποστήριξη, Οργάνωση και Διοίκηση του Έργου	Επάρκεια – ικανότητα της ομάδας έργου	10%	110	11
2		Ανάλυση φάσεων και χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έργου – Αμεσότητα παράδοσης	10%	105	10,5
ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Β			20%		21,5
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ			100%		109,5

Το παρόν πρακτικό υποβάλλεται στο Δ.Σ. της Αναθέτουσας Αρχής για την έκδοση απόφασης σχετικά με την αποδοχή ή μη της τεχνικής προσφοράς και τη βαθμολόγησή της και αναρτάται στην ιστοσελίδα της και σε πίνακα ανακοινώσεών της. Επίσης αποστέλλεται σε ηλεκτρονική μορφή στην διαγωνιζόμενη.

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, ως έπεται:

Ο Πρόεδρος

  
Ευθύμιος Πατσούρης

Ο Γραμματέας

  
Εμμανουήλ Στάμος

Το Μέλος

  
Jennifer Clarke